

我区积极引导广大车主自愿淘汰老旧机动车

本报讯(通讯员 李晨曦)近日,区环保局执法人员深入进京路口、加油站、机动车检测场、社区街道向驾乘人员、过行人通过发放宣传资料等方式,耐心细致地讲解国一、国二排放标准机动车限行政策及其识别方法和配套出台的淘汰高排放老旧机动车补助政策。

许多市民并不十分了解自家车型,不懂如何区分国一、国二,也不知道尾气污染到底会带来怎样的危害。区环保局结合日常的执法检查,大力宣传老旧机动车排放污染危害,并将老旧车淘汰政策深入到每一位车主的心中,通过开展此次淘汰老旧机动车宣传活动,使广大市民可以系统了解自家机动车,积极采取相关措施,共同参与治理空气污染的工作。

宣传过程中,执法人员将最新发布的《关于对国一、国二排放标准轻型汽油车采取交通管理措施的通告》内容,以通俗易懂的形式,第一时间向公众做近距离推广,使大家可以系统地了解相关政策安排,同时,执法人员现场发放宣传资料并向群众认真讲解国一、国二排放标准



准机动车的定义、界定,高排放机动车尾气污染对人体健康和环境的危害性;淘汰国一、国二排放标准机动车有关补助政策的规定,提前报废补贴政策及办理流程等。

为使市民进一步了解相关知识,区环保局创新方法,现场讲解了“四步走”识别机动车排放标准的方法,便于车主了解自家车型。首先“算时间”,可以根据行驶证上标注的车辆注册登记日期来辨别。在本市2006年6月30日之后买的就不是国I、国II车了。二是“数星星”,也就是看机动车年检发放的环保标志。如果是没有星星、1颗星或2颗星的绿色标志的,就是国I或国II

车。三是“看材料”,可根据购买新车时汽车厂家出具的机动车整车出厂合格证等材料标注的车辆排放标准。四是“求帮助”,可以登录北京市环保局网站“机动车排放标准查询”栏目查询;或者直接拨打“12369”北京环保投诉举报咨询电话,请工作人员帮助查询。

通过详细讲解,告知广大车辆所有人对自己名下的老旧车,应尽早实施更新和淘汰并领取补贴,淘汰补贴政策是根据时间段不同,补贴程度不同,要尽快办理,以免错过奖励期;符合“升星换标”的车辆应带齐自身相关证件,及时到检测场“升星换标”。同时,特别提醒了广大车主“升星换标”全程免费,切勿相信“黄牛”“代办升星”,以免对自己造成经济损失。

本次宣传活动,提高了高排放机动车整治工作的知晓度,增强了辖区居民的环保意识,使环境治理深入人心,取得了广大车主的理解、支持和配合,引导了广大居民群众自愿淘汰“国一、国二”及老旧车辆,下一步还将通过多种形式继续加大宣传力度,动员广大市民共同参与防治污染。

东辛房小学学雷锋志愿服务月活动启动



本报讯(通讯员 魏艳霞)东辛房小学以“学习雷锋精神·从身边小事做起”为主题的学雷锋志愿服务月活动近日启动。

活动前夕,学校利用红领巾广播、国旗下讲话、橱窗展板等形式向同学们宣传雷锋的事迹,学唱歌曲《学习雷锋好榜样》。活动中,少先队新成立的校园天使系列队伍之四——小天使蓝天护卫队全体成员庄严承诺,今后将向大家宣传环保知识、组织环保答题,并积极参与各项环保活动,为守护首都蓝天做出自己的贡献。随后,学校举办了为四

川大凉山地区的小伙伴们捐书的活动,各中队踊跃参与,很多队员带来了10本甚至20多本课外书。队员代表向大家介绍了大凉山地区贫困儿童的生存现状,并表示,今后将与那里的小伙伴们建立起手拉手互助长效机制,为那里的伙伴们奉献出更多的爱心。

学雷锋志愿服务月活动的启动拉开了东小一年一度志愿服务的序幕,学校将按照计划组织全体师生参与到各项活动中去,从身边小事做起,继承并践行雷锋精神。

七棵树西街社区整治环境



本报讯(通讯员 李书燕)近日,城子街道七棵树西街社区开展了社区环境整治活动。

活动当天,社区党员、居民约20余人齐动手。大家带上扫把、刮刀、喷壶、刷子等劳动工具,采取分片、分段的方式开展了捡拾白色垃圾、清理90号院东侧墙外及拆迁区域卫生死角6处,清理小广告30余条,捡拾白色垃圾10袋,还对社区楼内及周边区域堆物堆料的情况进行巡视。

相关负责人表示,组织居民共同参与到保护环境当中,让大家提高认识,养成良好习惯,共同维护社区环境,通过这次活动改善了社区环境,营造干净、整洁的环境氛围。生活中不仅要勤于打扫,更要爱护

环境,从小事做起。今后,社区还将加大宣传力度,宣传环境卫生整治工作,教育广大居民从自身家庭、楼道环

境卫生做起,让更多的居民参与到保护环境的活动中,形成社区环境卫生的长效管理机制。

境卫生做起,让更多的居民参与到保护环境的活动中,形成社区环境卫生的长效管理机制。

龙门新区三区开展特色主题活动

本报讯(通讯员 李朋英)近日,城子街道龙门新区三区·社区青年汇为减轻繁忙工作带来的压力,使宅男宅女们走出家门与社区邻里交流,在龙门三区活动室举办“青·手动之珠子巧穿蛋壳鸡”活动。

活动开始前,青年汇专职社工通过QQ群、微信群、社区宣传栏进行宣传,当天参加活动青年20余人。

本次活动特邀巧手兰馨工作室的老师进行教学,大家满怀热情,在郑老师的指导下开始学习串珠,老师通过PPT教学,一个步骤一个步骤地认真

教授,青年们遇到不会的地方,老师耐心指导手把手地教。在学习过程中,很多人还热情地提出自己独特的见解,经过两个小时的学习,青年们完成了“蛋壳鸡”作品,很多青年们表示,以后还想学习更多的串珠作品。

本次活动不仅给繁忙生活的上班族减轻了工作压力,也给全职妈妈们提供了动手技能,增加了社区邻里之间的感情,扩大了龙门新区三区·社区青年汇的影响力。今后,龙门新区三区·社区青年汇将继续开展丰富多彩的活动,丰富社区青年生活。

石门营五区开展学雷锋为民服务活动

本报讯 3月5日学雷锋纪念日来临之际,东辛房街道石门营五区提早举办学雷锋为民服务活动,弘扬雷锋精神。近日,组织社区计生宣传员开展了“学雷锋为民服务和清洁环境卫生”活动。

在活动中,宣传员们纷纷献出力量。有理发技能和检测血糖、测量血压技能的为社区居民进行了理发、测血糖、量血压服务,其他的宣传员把社区的宣传橱窗擦拭的光亮如新,把社区的卫生死角清理的

干净整洁,经过宣传员们近两个小时辛勤劳动,享受理发、测血糖、量血压服务的居民,各个脸上洋溢着满意的笑容;社区的环境卫生更加干净整洁。

以学雷锋纪念日为契机,通过本次活动,弘扬优秀文化,让雷锋精神深入人心,切实做到为人民服务,并且增强了宣传员们的主人翁意识、劳动意识和社会责任感,得到了社区居民的称赞。

石门营五区/供稿

城子西街社区开展春季慢病义诊活动

本报讯 近日,城子街道城子西街社区与北京肾病专科医院共同联手,在社区活动室开展春季慢病义诊活动,现场为130余位居民提供免费测量血压、血糖等便民服务。

现场义诊有序进行,分好检查项目,他们一边为居民检查身体,还一边为居民提供春季健康咨询,根据自身状况提出问题,医生们纷纷给予解答,受到了社区居民的一致好评。

“平常血糖就偏高,医生们在饮食上给了详细的意见,看来平常注意还是有不知道的地方,回家得按照建议合理运动、合理膳食。”居民说。

义诊活动持续了2个小时,不仅让居民更加了解自身的健康状况,而且还能学到很多春季慢病预防知识,从而做好预防措施。今后,社区还将继续开展更多的健康服务工作,让更多的居民享受健康服务。

城子西街社区/供稿

区公安分局创建监督信息化系统 助推基层主体责任落实

本报讯(通讯员 李文利)区公安分局按照纪检监察信息化建设要求,以科技为引领,积极探索党风廉政建设工作方式创新,借助网络优势,创建党风廉政建设监督系统、考评系统、考试系统、视频系统、书记信箱六个模块,搭建了网上任务部署反馈、勤廉民主评价、廉政时时考核、考试开放进行、教育全员覆盖、监督无处不在“六大”平台。其中发布上报,信息明确,让党委部署的党风廉政建设工作一目了然、完成有序,彻底解决了长期困扰基层单位廉政档案台账不全的问题,实现了党风廉政建设工作清单一、档案台账电子化。评价系统,一改过去组织专班逐个深入基层的形式,由民警个人账户登

陆给领导班子公正评分,既节省了大量人力、物力,又避免对基层工作带来不必要的麻烦。考评系统,通过即时发布加减分情况,了解工作中需要改进的地方,不断总结经验,鞭策后进、鼓励先进,让考评制度真正发挥助推党风廉政建设的功效。考试系统,以考促学,坚持定期开展考核,不断拓展检查考核的宽度与深度。由民警个人账户登录答题,系统自动合分,既体现出结果的客观公正,又避免了组织活动的繁杂程序。视频系统,通过观看教育视频,加深学习效果,适用于各单位集中组织观看或个别补课观看警示教育片,共同学习,便于基层组织开展警示教育活动。书记

信箱,搭建起监督部门与基层干部民警沟通的桥梁,了解基层干部民警工作中的情况,加强沟通交流,积极解决基层问题,为基层干部民警反映问题和提出意见建议提供便捷渠道。

目前,党风廉政建设监督系统的应用受到基层单位干部民警的普遍欢迎,特别是发布上报系统的应用,切实起到了帮助基层建立廉政电子档案、电子台账,确保履责留痕的效果。下一步,区公安分局将以党风廉政建设监督系统为抓手,实现任务跟踪全程化、廉政档案信息化、考评管理精确化的监督目标,全面推动党风廉政建设主体责任在基层落地生根。

“网上订餐”正日益受到青睐

本报讯(记者 李冰)网上订餐因能满足快节奏的工作、生活需求,提供便利而正日益受到市民特别是上班族的青睐。

春网上购物早已是深受广大百姓喜爱,如今,在手机上点餐、叫外卖也已经成为许多人生活中必不可少的一部分,网络点餐转变了人们的生活习惯和消费模式。打开手机相关软件,外卖餐饮店种类繁多,一站式服务,送到指定地点,省去了外出排队时间,方便快捷。

记者随机采访了门城新桥公交车站附近的市民。他们说:“平常上班都是在单位食堂吃,但是改善伙食的时候还是会选择叫外卖,省时间,还可以送到单位门口,可以有更

多的时间做其他事情。”“我还是更倾向于叫外卖,经常会出现什么想吃的时候,通过叫外卖就可以满足我同时吃到多种想吃的东西的想法,很方便。”

确实,网上订餐可以更直观地了解餐厅信息,参考其他顾客的意见,对比不同的餐饮店,方便地进行选择。同时,与到店用餐相比,又避免了用餐高峰期等的情况,为市民提供便利,深受好评。

“我每天上班很忙,晚上下班时间又晚,回家累了就懒得做饭了,这个时候通常会选择叫个外卖,既方便又省事,而且送餐时间很快,在等餐的过程中还可以休息或做其他的事情。”家住大峪街道月季社区的

刘女士说:“之前用的还少,担心食物不新鲜或者不卫生,送来的时候凉了等问题,但是试了一次之后,几乎每周晚上都有两三次要点外卖,送来的时候也是热热的,真是为我们这些不爱出门、早出晚归的上班族提供了很大的方便。”

不难看出点外卖已成为市民深受喜爱的一种方式。在大街上,经常可以看到各种送外卖的工作人员来回行驶在马路,通过相关软件下单,想吃什么,足不出户就会立刻送到。

近日,记者来到某快餐店,用餐过程中时不时地就会听到“您有外卖订单,请注意查收”之类的消息提醒,不一会儿派送员就会拿着单子

上门取货,再赶往客户指定地址送去美食。快餐店的老板告诉记者:“网络越来越发达了,网上点餐的顾客也越来越多。平常收益除了到店吃饭的顾客,还有就是外卖占了很大一部分。确实是给大家带来了方便,满足了市民需求,才会有更多的人选择叫外卖。”

“经常用外卖软件,会有优惠链接,比去店里用餐便宜一些,可以分享给朋友,也可以留着方便下次继续点餐。”据了解,通过网上订餐,会有相关的优惠活动和促销信息,现在大家都基本上离不开手机,一个时间段内,无论是外卖网站还是手机外卖app对于网上订餐的人都有一定的优惠,节省开销,实现省时、省力、省心。

